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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2043 

Vragen van de leden Bisschop en Dijkgraaf (beiden SGP) aan de Ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het plan van het platform Bewust moslim om op de dag 
van dodenherdenking een symposium te houden over een zogenoemde 
schaduw Holocaust (ingezonden 30 april 2014). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 22 mei 2014). 

Vraag 1
Kent u het plan van het platform Bewust moslim om op de dag van 
dodenherdenking een symposium te houden over een zogenoemde schaduw 
Holocaust?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over het feit dat het platform de situatie in Palestina 
bestempelt als een holocaust, terwijl de erkenning van de werkelijke 
Holocaust wordt neergezet als een bedenkelijk instrument van de Westerse 
wereld? 

Vraag 3
Bent u bereid om in overleg met de gemeente Hilversum pogingen te doen 
deze bijeenkomst af te laten blazen? Welke mogelijkheden heeft de gemeente 
om een dergelijke bijeenkomst te beletten, mede gezien het feit dat bij deze 
bijeenkomst de omstreden imam Abdul-Jabbar van de Ven aanwezig zal zijn? 

Mededeling 

Met betrekking tot de schriftelijke vragen van de leden Bisschop en Dijkgraaf 
(beiden SGP) en de leden De Graaf en Wilders (beiden PVV) aan de Ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en Sociale Zaken en Werkgele-
genheid over het plan van het Platform Bewust Moslim om op de dag van 
dodenherdenking een symposium te houden over een zogenoemde schaduw 
Holocaust, ingezonden op 30 april en 1 mei 2014 met kenmerk 2014Z08009 en 
2014Z08050, deel ik u mede dat het niet mogelijk is deze vragen binnen de 
gestelde termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat het niet gelukt is 

1 https://www.facebook.com/events/1415043738756865/
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om tijdig de benodigde informatie te verkrijgen ten behoeve van de 
beantwoording van de vragen. 
Ik verwacht u op zeer korte termijn de antwoorden te doen toekomen.
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